



В Астраханской области местный житель предстанет перед судом по обвинению в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего Гумарбека Байрамгазиева, обвиняемого в убийстве (ч.1 ст.105 УК РФ).

Следствием установлено, что 21 ноября 2014 года между Байрамгазиевым и его 24-летним знакомым возникла ссора, в ходе которой обвиняемый нанес один удар ножом в область груди потерпевшего, от которого последний скончался на месте.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

(Икрянинский МСО)

07 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/893211>